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1 Základní informace 

Název SVČ: Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188,  

příspěvková organizace 

Adresa:  Tovární 188, 743 01 Bílovec  

IČ:   75091739 

IZO:   108022374 

RED – IZO:  674106199 

Ředitel:  Mgr. Pavla Gelnarová 

Kontakt:  556 411 311, 777 567 311 

   info@ddmbilovec.cz, www.bilovec.cz 

 

Zřizovatel:  Město Bílovec, okres Nový Jičín 

Adresa:  Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec 

IČ:    00297755 

DIČ:   CZ00297755 

Kontakt:  556 312 101, www.bilovec.cz 

   

Zařazení do sítě škol DDM je 24. 5. 1996, č j. 5-946/1/95-17-NJ.  
Poslední změna v zařazení do sítě škol je ke dni 12. 4. 2002, č. j. 20 378/2002-21.   

Dům dětí a mládeže Bílovec je školským zařízením pro zájmové vzdělávání, které již  
od roku 1996 tvoří neodmyslitelnou součást volnočasového života v našem městě  
a blízkém okolí. Jako příspěvková organizace Města Bílovec si plníme jednoznačné 
poslání: být místem, kde se formuje osobnost skrze radost z objevování, učení se 
novým dovednostem a setkávání se se stejně nadšenými vrstevníky. 

Podporujeme pozitivní formování osobnosti vytvářením inspirativního prostoru  
pro volnočasové aktivity a vzdělávání. DDM Bílovec funguje od pondělí do pátku,  
o prázdninách a někdy i o víkendech. Nabízíme našim účastníkům příležitosti k rozvoji 
jejich talentu a zájmů bez ohledu na věk či místo bydliště. 

Naše programy pokrývají pestrou paletu zájmů a zaměření. Sportovní obory vytváří 
zdravý základ pro fyzický rozvoj. Umělecké aktivity kultivují tvůrčí potenciál  
a sebevyjádření. Technické a přírodovědné kroužky otvírají cesty do světa vědy  
a inovací. Společenskovědní obory rozšiřují obzory a učí porozumění okolnímu světu. 
Součástí jsou i táborové činnosti, které dělají radost ze školských prázdnin a volného 
času. 

 

mailto:info@ddmbilovec.cz
http://www.bilovec.cz/
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Hodnocení hlavních cílů a úkolů 

Cílem DDM Bílovec je každoročně udržet si počet kroužků a přihlášek a zároveň 

nabídnout nové kroužky a aktivity. V posledních letech se tento cíl daří naplňovat, 

přičemž počty kroužků a členů jsou stabilní a blízké číslům z předchozích školních let. 

DDM se daří udržovat a rozšiřovat spolupráci s externími subjekty. 

Během sledovaného období byly otevřeny nové zájmové útvary. Mezi novinky  

pro školní rok 2024/2025 patřil například kroužek Skřivánek, což je pěvecký kroužek 

určený pro děti od čtyř let. Další novinkou byl kroužek Kutilové, zaměřený primárně 

na chlapce, kde si vyzkoušeli pracovat třeba s kladívkem nebo s vypalovacím perem. 

Začátkem školního roku se konaly oslavy 40. výročí činnosti Domu dětí a mládeže  

v Bílovci. Přestože prvotní plánované oslavy na zahradě DDM byly zrušeny kvůli 

povodním, oslavy následně proběhly formou narozeninového koncertu a diskotéky 

pro děti v kulturním domě. 

Děti z keramických kroužků se aktivně zapojily do projektu Pítka pro Bílovec. 

Výsledkem jejich práce bylo vytvoření krásných pítek, která byla umístěna  

na veřejných prostranstvích ve městě, včetně parků a areálu Bílovecké nemocnice.  

Díky celorepublikovému projektu Daruj kroužky dětem, se nám podařilo získat dotaci 

pro 4 děti, a umožnit jim tak návštěvu kroužků. I když se může zdát, že počet 

podpořených dětí není velký, i tak to považujeme za úspěch, protože o dotace  

na kroužek je velký zájem v rámci celé republiky. 
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2 Zájmové vzdělávání 

DDM Bílovec uskutečňuje zájmové vzdělávání v souladu s vyhláškou č. 74/2005 Sb. 

(Vyhláška o zájmovém vzdělávání), zejména těmito formami: 

a) příležitostná výchovná, vzdělávací, zájmová a tematická rekreační činnost 

nespojená s pobytem mimo místo, kde právnická osoba vykonává činnost 

školského zařízení pro zájmové vzdělávání, specializované výstavy, 

b) pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost, 

c) táborová činnost a další činnost spojená s pobytem mimo místo, kde právnická 

osoba vykonává činnost školského zařízení pro zájmové vzdělávání, 

d) osvětová činnost včetně shromažďování a poskytování informací pro děti, žáky 

a studenty, popřípadě i další osoby a vedení k prevenci sociálně patologických 

jevů, 

e) individuální práce – zejména vytváření podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků 

a studentů. 

2.1 Pravidelná činnost 

Ve školním roce 2024/2025 jsme nabízeli bohatou nabídku kroužků a kurzů. Z naší 
přípravy se otevřelo 48 zájmových útvarů, které navštěvovalo celkem 485 dětí a 33 
dospělých. Tradiční kroužky, například mažoretky, gymnastika, sportovní hry, kreativní 
dílničky, zůstávají ty oblíbené, ale zároveň se nám daří zavádět i novinky podle zájmu 
veřejnosti. V posledních dvou letech je velký zájem o kroužky pro předškolní děti. Za 
poslední tři školní roky je počet kroužků a počet účastníků velmi podobný, jak ukazuje 
graf níže. 
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Seznam kroužků a kurzů  

Pro školní rok 2024/2025 jsme připravili celkem 58 zájmových útvarů, v nichž měly 
zastoupení jak kroužky tradiční, tak některé novinky. Mezi kroužky, které lze v naší 
nabídce najít již dlouhodobě patří například mažoretky, gymnastika, sportovní hry, 
keramika, klubíčko či hrátky s angličtinou.  

Novinkou pro tento školní rok byl například kroužek Skřivánek – pěvecký kroužek  
pro děti od čtyř let. Další novinkou byli Kutilové pro chlapce, kteří tak měli možnost 
naučit se základní dovednosti jako je například zatloukání hřebíků či řezání pilkou, 
nebo kroužek Badmintonu, který zaznamenal opravdu velký zájem.  

Z naší nabídky se nakonec otevřelo 55 kroužků a navštěvovalo je celkem 440 dětí a 39 
dospělých. 

ID Zájmový útvar Vedoucí Oddělení 

1 3D pera Marie Štixová Estetika 

2 Akrobatické šály – děti Zuzana Tachezy Tělovýchova 

3 Akrobatické šály – dospělí Zuzana Tachezy Tělovýchova 

4 Atletická přípravka Milan Hrazděra Tělovýchova 

5 Badminton Petra Virágová Tělovýchova 

6 
DDMáček - multikulturní kroužek pro 
předškolní děti 

Marie Štixová 
Společenské 
vědy 

7 Domácí mazlíčci Marie Štixová Přírodověda 

8 Hrátky s angličtinou MŠ Svobodova Petra Šenková Jazyky 

9 Hrátky s angličtinou MŠ Zahradní Petra Šenková Jazyky 

10 Hrátky s angličtinou pro předškoláky Marie Štixová Jazyky 

11 Hravá angličtina pro 2. třídy Pavla Gelnarová Jazyky 

12 Hravá angličtina pro 3. třídy Pavla Gelnarová Jazyky 

13 Hravá angličtina ZŠ Stará Ves Veronika Rebrošová Jazyky 

14 Chill out with English Pavla Gelnarová Jazyky 

15 Jazyková příprava - Mgr. Fendrichová Eva Fendrichová Jazyky 

16 Jazyková příprava - Mgr. Fendrichová II. Eva Fendrichová Jazyky 

17 Jazyková příprava - Mgr. Mynářová Sylva Mynářová Jazyky 

18 Jumping Natálie Sperathová Tělovýchova 

19 Keramika I Žaneta Stanečková 
Společenské 
vědy 

20 Keramika II Žaneta Stanečková 
Společenské 
vědy 

21 Keramika III Žaneta Stanečková 
Společenské 
vědy 

22 Keramika MŠ Těškovice Žaneta Stanečková 
Společenské 
vědy 

23 Keramika pro dospělé Žaneta Stanečková 
Společenské 
vědy 

24 Klub instruktorů Kristýna Gajdová 
Společenské 
vědy 

25 Klubíčko I Eva Neradilová 
Společenské 
vědy 

26 Klubíčko II Kateřina Čeganová 
Společenské 
vědy 



Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188, příspěvková organizace 

Zpráva o činnosti za školní rok 2024/2025 

 7 

27 Klubíčko III Veronika Rebrošová 
Společenské 
vědy 

28 Kutilové Matěj Šír Estetika 

29 Malí digitální kreativci Eliška Gráfik Estetika 

30 Malý šmoula - výtvarný kroužek pro malé děti Petra Šenková Estetika 

31 Matematická příprava - Mgr. Horvátová Monika Horvátová Přírodověda 

32 Matematická příprava - Mgr. Hubená Iveta Hubená Přírodověda 

33 Matematická příprava - Mgr. Ing. Solanská Jana Solanská Přírodověda 

34 Mažoretky Rebelky děti Valérie Čečková Estetika 

35 Mažoretky Rebelky juniorky Kristýna Luzarová Estetika 

36 Mažoretky Rebelky kadetky A Adéla Luzarová Estetika 

37 Mažoretky Rebelky kadetky B Nela Palupová Estetika 

38 Mladí digitální kreativci Eliška Gráfik Estetika 

39 Němčina – individuální doučování Simona Magnusková Jazyky 

40 Pohybové hry Velké Albrechtice Žaneta Dohnalová Tělovýchova 

41 Prima Hlas Lenka Švorcová Estetika 

42 Průzkumníci přírody Stará Ves Veronika Rebrošová Přírodověda 

43 Předškoláček MŠ Svobodova Petra Šenková 
Společenské 
vědy 

44 Předškoláček MŠ Zahradní Petra Šenková 
Společenské 
vědy 

45 Skřivánek Lenka Švorcová Estetika 

46 Sněhurka Lenka Švorcová Estetika 

47 Sportovní hry pro holky Natálie Sperathová Tělovýchova 

48 Sportovní hry pro kluky Jiří Macák Tělovýchova 

49 STYXík I (gymnastika) Petra Piková Tělovýchova 

50 STYXík II (gymnastika) Petra Piková Tělovýchova 

51 Tvořílci – kreativní kroužek Marie Štixová Estetika 

52 Volejbal GMK I Petra Piková Tělovýchova 

53 Volejbal GMK II Tomáš Berger Tělovýchova 

54 Výtvarný kroužek I. Markéta Ottová Estetika 

55 Výtvarný kroužek II Markéta Ottová Estetika 

 

Kroužky a kurzy jsou rozděleny do následujících oblastí – oddělení:  
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 2.2 Individuální práce – rozvoj nadání dětí, žáků a studentů 

Naše volnočasové aktivity jsou otevřené všem dětem bez ohledu na jejich výchozí 
dovednosti nebo úroveň talentu. Zároveň cíleně podporujeme rozvoj nadaných  
a talentovaných dětí tím, že jim nabízíme prostor pro růst, inspiraci a prezentaci jejich 
schopností. Pozitivní motivace vedoucích kroužků a propojení s individuálním nadáním 
dětí, vedou k vytváření kvalitních výrobků, originálních projektů a atraktivních 
vystoupení. Tyto výstupy představujeme nejen na místní úrovni, ale také na soutěžích 
a přehlídkách v rámci celé České republiky. 

Ve školním roce 2024/2025 se děti z kroužku 
keramiky zúčastnily keramické soutěže, 
pořádané Střediskem volného času v Ostravě 
Zábřehu na téma „Na dvorku!“. Letos se  
do soutěže zapojili téměř všichni malí i větší 
keramici ve třech věkových kategoriích. 
V kategorii 7-8 let jsme získali první a třetí 
místo. V kategorii 12-15 let první místo.  

 

Naše mažoretky dosáhly v letošním roce výjimečných úspěchů jak na národní, tak na 
mezinárodní úrovni. Z mistrovství České republiky v mažoretkovém sportu si děvčata 

odvezla cenné medaile a postoupila na 
mistrovství Evropy, kde se představila v 
konkurenci nejlepších formací ze všech 
evropských zemí. Mezi hlavní úspěchy patří 
titul mistryň republiky v kategorii velká 
formace MIX kadet i junior, které kombinují 
náčiní baton a pompon. Tyto formace 
získaly zároveň postup na mistrovství 
Evropy.   

Rebelky se neztratily ani na červencovém 

mistrovství Evropy v italské Monze. O tom 

svědčí tituly – I. vicemistryně Evropy, který 

získala velká formace mix juniorky s 

choreografií Mamma Mia, II. vicemistryně 

Evropy defilé baton kadetky s choreografií 

Mumuland a 7. místo velká formace mix 

kadetky s choreografií Kovbojky. 

Úspěchy našich mažoretek jsou výsledkem tvrdé práce, pozitivní motivace trenérů  

a disciplíny samotných dívek. Jejich vystoupení představují kvalitu a profesionalitu, 

kterou dlouhodobě budují a zdokonalují. 
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2.3 Příležitostná činnost 

Příležitostná činnost je významnou součástí práce DDM. Nabízíme jednorázové  
i vícedenní akce pro děti, mládež i širokou veřejnost. Naše programy pokrývají oblast 
kultury, sportu, přírodovědy, rukodělných i výtvarných aktivit. Spolupracujeme  
s místními spolky, školami a organizacemi, pro které připravujeme také akce na míru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Následující graf zachycuje přehled akcí podle měsíců. Počet aktivit, které Dům dětí  
a mládeže organizoval či spolupořádal, byl v tomto školním roce poměrně stabilní  
a rovnoměrně rozložen v průběhu celého roku. 
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Za školní rok 2024/2025 jsme uspořádali celkem 55 akcí, kterých se zúčastnilo přibližně 
2 800 osob. Mnohé z těchto událostí se již staly tradicí a každoročně se konají v areálu 
Domu dětí nebo v prostorách města Bílovec. Mezi pravidelné akce patří například 
Strašidla, Dětský maškarní ples, Olympiáda pro mateřské školy či Čarodějnický slet. 
Dále se zaměřujeme na programy během podzimních, pololetních, jarních  
i velikonočních prázdnin. Nechybí ani různé kreativní tvoření, zejména v období 
vánočních svátků nebo při příležitostech, jako je Valentýnské tvoření. Naším cílem je, 
aby každá akce nabídla účastníkům zajímavý a přínosný program. 

Nové akce pořádané DDM 

Narozeninová oslava pro děti a Narozeninový koncert DDM slaví 40 

Začátkem školního roku jsme připravili oslavu 40. výročí činnosti Domu dětí a mládeže, 

která zahrnovala narozeninovou akci pro děti a narozeninový koncert. Obě události se 

nesly ve slavnostním a důstojném duchu, s cílem připomenout dlouholetou tradici naší 

instituce a poděkovat všem, kteří se na jejím rozvoji podíleli a podílejí. 

Pro děti byla v kulturním domě uspořádána diskotéka s doprovodným programem. 

Narozeninový koncert proběhl ve spolupráci s MIS Music Kopřivnice, během nějž se 

představila řada pěveckých čísel i vystoupení na akrobatických šálách. Večer byl 

zakončen bohatým občerstvením a přátelským setkáním s pozvanými hosty. 

Soustředění zájmových útvarů 

V tomto školním roce se nám podařilo uspořádat několik soustředění různých kroužků. 

Tradičně se konala soustředění mažoretek, kde děvčata pilovala své soutěžní sestavy. 

Přidalo se také soustředění našich instruktorů. Novinkou byla soustředění kroužků 

Tvořílků, Keramiky a Pohybových her z Velkých Albrechtic.  

Keramici se na svém víkendovém soustředění věnovali projektu Pítka pro Bílovec. 

Výsledkem jejich práce jsou krásná pítka, která byla umístěna v parcích po městě  

a v areálu Bílovecké nemocnice.  
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Akce na klíč 

Příležitostné akce jsou pro Dům dětí skvělou příležitostí představit svou činnost – práci 
pedagogů volného času i dětí ze zájmových kroužků. Naši pedagogové připravují 
programy podle přání klientů a organizací, které nás oslovují. Mnohé z těchto akcí se 
staly tradičními a jejich pravidelné opakování dokládá jejich oblíbenost a zájem 
veřejnosti. Naši nabídku využívají nejen místní obce, ale také školy, spolky a různé 
společnosti. 

Mikuláš ve školkách a školách 

Na začátku prosince jsme realizovali mikulášské nadílky ve školkách a školách. Dětem 
byly předány drobné dárky a sladkosti. Akce byla připravena jako tradiční předvánoční 
záležitost. Mikulášská družina z DDM navštívila MŠ a ZŠ ve Staré Vsi, MŠ Svobodovou, 
MŠ ve Velkých Albrechticích, MŠ v Těškovicích a v Jistebníku a MŠ a ZŠ v Lubojatech.  

Akce pro MŠ v Nové Horce  

Pro děti z mateřské školy byl připraven karneval plný soutěží, tance a veselých masek. 
Akce proběhla v příjemné atmosféře a přinesla dětem mnoho radosti. Pasování 
předškoláků bylo novou akcí na klíč, které se uskutečnilo v prostorách MŠ Nová Horka. 
Akce byla zaměřena na rozloučení s předškoláky a jejich přípravu na vstup do základní 
školy. Během programu měly děti možnost zapojit se do různých aktivit a užít si 
radostné chvíle. 

Den obce Velké Albrechtice  

V červnu byli naši pedagogové osloveni o spolupráci na Dni obce, kde se postarali  
o program pro děti v podobě soutěží a kreativní dílničky pro děti. Pod vedením našich 
instruktorů si děti změřily síly v připravených soutěžích a vyrobily voňavou 
levandulovou sůl do koupele. 

2.4 Táborová činnost 

V průběhu školního roku 2024/2025 se nám povedlo zrealizovat celkem 11 táborů  
pro 295 dětí. Z toho 10 táborů proběhlo v období letních prázdnin a 1 o prázdninách 
jarních. 9 táborů bylo příměstských a 2 pobytové. 

Z přehledu táborů za uplynulých pět let je patrné, že zájem o ně zůstává stabilní.  
Na naše tábory se vracejí děti z předchozích ročníků a současně každoročně přibývají 
i účastníci noví. Řada dětí během prázdnin navštěvuje hned několik z našich táborů. 

Školní rok Počet táborů Počet účastníků 

2020/2021 7 190 

2021/2022 9 284 
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Táborovou sezónu jsme letošní rok opět zahájili už o jarních prázdninách, tentokrát 
s táborem nazvaným „Země v zimě“, kde si děti užily spoustu dobrodružství a zábavy. 
Celý týden probíhalo meteorologické měření za pomocí pěti venku umístěných 
teploměrů, na kterých se měřila teplota, vlhkost, svit slunce atd. Na děti čekala také 
beseda o zvířatech a lese v zimě, během které se mohly doptávat na vše, co je o této 
tématice zajímalo. Během tábora si zkusily vytvořit krmítka a zasadit jarní cibulky  
do květináčů. Na celodenním výletě v planetáriu se dozvěděly, jak je to s planetou 
Země v zimě. Po návštěvě planetária se děti zastavily ještě do nedalekého lesa,  
kde nechaly zvířátkům zásoby ovoce a zeleniny. Další program si pro děti připravila 
paní z bíloveckého muzea, kde se dozvěděly o kouzelné síle bylinek a poté si ještě 
vytvořily voňavý pytlíček z levandule. Zároveň si ozdobily kalendář, který si odnesly  
do svých domovů a vytvořily zimní zeměkouli z kartonu.  

Letní tábory zahájil první pobytový tábor, který tentokrát nesl téma Pirátská mise  
a odehrával se v nedalekém údolí areálu Setiny, kam se děti v rámci pobytového 
tábora vrátily již počtvrté. Celý týden se děti měnily v odvážné mořeplavce, pátraly po 
ztraceném pokladu, luštily zapeklité šifry a plnily úkoly, které prověřily jejich odvahu  
i schopnost spolupracovat. Nechyběla ani oblíbená stezka odvahy nebo noční hra  
či táborák.  

2022/2023 8 238 

2023/2024 11 278 

2024/2025 11 295 
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Na příměstském táboře Barevná fantazie VIII. děti celý týden tvořily, malovaly, 
ochutnávaly a soutěžily. Byl to týden plný vůní. Hned na začátku napsaly voňavý dopis, 
vyrobily si sypaný čaj. A následovala smršť voňavých věcí jako koření, ovocný salát, 
parfém v krásné lahvičce, koláž z kávových zrn, mechový obraz a mnoho dalšího,  
co nádherně vonělo. Nechyběl ani celodenní výlet za vůní, a to do čokoládovny  
ve Vizovicích. Tábor byl zakončen voňavým občerstvením a pěnou od našich skvělých 
hasičů Bílovec.  

Na příměstském táboře Objev fantastická zvířata! děti prožily spoustu dobrodružství 
a zábavy. Všechny čtyři tlupy během týdne sbíraly body a utkávaly se ve famfrpále. 
První den děti navštívil pan Mlok, kterému z kufru uteklo několik fantastických zvířat, 
které děti celý týden objevovaly různě ukryté. Mezitím si každý namaloval svůj kufřík, 
do kterého sbíral body pro svou tlupu. Všechny děti si vytvořily stopy fantastických 
zvířat a namíchaly lék k jejich uzdravení. V úterý byla beseda ze Světa zvířat, kdy  
za dětmi přijela fantastická zvířata v podobě ještěrek, želv, strašilek a hadů. Na výletě 
v Živá voda Modrá děti pozorovaly fantastická zvířata pod hladinou rybníka a koupaly 
se v biotopu, kde se krásně osvěžily v horkém červencovém dni. Na konci tábora byla 
všechna uprchlá fantastická zvířata objevena a předána panu Mlokovi. Ten dal 
každému dítěti jedno fantastické zvíře a také certifikát na jejich chov, který každý získal 
po zkušenostech na táboře. 

Na táboře Kamera, Klapka, Střih V. se děti proměnily v mladé filmaře a scénáristy. 
Naučily se psát scénář, pracovat s kamerou, světly a následně své záběry sestříhaly  
do krátkého filmu. Se svými týmy soutěžily o nejlepší snímek, kde se hodnotil nápad, 
dodržení filmařských pravidel i herecké výkony. Součástí tábora byl také výlet  
do televize NOE a do Jojo parku v Ostravě, kde se děti nejen něco naučily, ale také 
vybily přebytečnou energii. 

Následoval taneční tábor, tentokrát s názvem Tancem kolem světa, během kterého se 
děti naučily táborovou choreografii, užily si taneční workshop, návštěvu místního kina 
i výlet do Skalka Family Park Ostrava, kde na ně čekalo mnoho zábavných atrakcí jako 
jsou např. lanový park, skaláčkova pevnost, vláček, svět dinosaurů, skákací hrady, 
autodrom a mnoho dalších. Nechyběla ani minizoo s labyrintem. Během tábora také 
sbíraly body do celotáborové soutěže, kreslily malé tanečnice a na závěr ukázaly své 
dovednosti v oblíbené talentové show. 

Pobytové táborové soustředění mažoretek Rebelek se konalo v Kunčicích  
pod Ondřejníkem v penzionu Krkoška. Členky týmu se soustředily převážně na tvorbu 
nových choreografií a fyzickou přípravu pro nadcházející sezónu. Tréninky se skládaly 
z kondičního cvičení, pohybové a baletní průpravy, gymnastiky, akrobacie,  
a především práce s náčiním baton a pom. Tréninky byly prokládány týmovými hrami 
na utužení kolektivu a výlety do okolní přírody. Večerní programy byly již v tradičně 
zajetých kolejích. Děvčata si připravila zábavné scénky, pěvecká a taneční vystoupení, 
zasoutěžily si v kvízech a vrcholem celého soustředění byla nejoblíbenější MISS 
Rebelka a závěrečná diskotéka.  
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Druhou polovinu léta zahájil tábor 
s názvem Po stopách zvířátek. Kromě 
klasických her a soutěží si děti mohly 
užít hned dva výlety. První byl  
do trampolínového parku ENHA 
v Ostravě, kde měli pro děti nachystaný 
program plný parkouru, skákání  
na trampolínách a akční bojovky NERF. 
Druhý výlet byl do nedaleké Studénky, 
na Jarošův statek, kde dětem ukázali, 
jak to na takovém statku vlastně 
vypadá, a co všechno musí při starosti 

o zvířata zvládnout. Na statku si kromě toho děti mohly většinu zvířat i pohladit  
a zeptat se na vše, co je ohledně fungování statku zajímalo. Kromě toho samozřejmě 
nechyběly ani soutěže, hry anebo tvoření, ať už se jednalo o týmové vlajky nebo stopy 
ze samotvrdnoucí hmoty.  

Během hudebního tábora s názvem Staň se superstar 2025 se hlavně zpívalo a tančilo. 
Děti si nacvičily společnou choreografii na písničku Vysněný svět, kterou poté 
s profesionálním zvukařem i nahrály. Do výsledného videoklipu se dostaly i záběry 
z dronu, které pořídil pan Arnošt Svoboda, který děti na táboře navštívil a zahrál dětem 
na saxofon. Kromě toho si děti vyzkoušely vyrobit vlastní zvonkohru, kterou si poté 
odnesly jako památku domů a také se podívaly na výlet do planetária, kde na ně čekala 
krásná naučná pohádka. 
 

Novinkou mezi příměstskými tábory byl týden určený pro děti z II. stupně základní 
školy, který byl zaměřený na poznávání různých povolání. Název tábora Práce snů, měl 
dětem přiblížit skutečnost, že ony sami si mohou vybrat své budoucí povolání.  
Během týdne se seznámily s tím, jak funguje vlastní podnik, co obnáší práce pro firmu 
Massag, nebo Městský úřad v Bílovci, kde si vyzkoušely role zastupitelů, dozvěděly se, 
co je potřeba pro práci v planetáriu. Celý týden děti tvořily v týmech vlastní 
podnikatelský záměr, který všem představily na závěrečném setkání.  

Posledním táborem letošních prázdnin byla Cesta šampiónů. Tento sportovně 
zaměřený turnus si užili jak chlapci, tak dívky. Nechyběla spousta sportovních her  
a aktivit ani turistický výlet na rozhlednu Kanihůru u Bílova. V rámci tábora děti 
navštívily zábavní park Krokodýlek v Olomouci. Celý týden byl pak zakončen 
zaslouženou odměnou – koupáním v hasičské pěně. 

2.5 Soutěže 

DDM Bílovec pořádá okrskové kolo recitační soutěže. V hodnoceném školním roce  
se do recitační soutěže okrskového kola zapojilo 39 dětí. Ze základních škol a víceletých 
gymnázií z Bílovce a spádových vesnic. Celkem to bylo 10 organizací. Soutěž se konala 
ve spolupráci s Městskou knihovnou Bílovec. V prostorách knihovny získaly děti krásná 
umístění a postoupily do okresního kola v Novém Jičíně. 
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3 Personální zabezpečení DDM 

Dům dětí a mládeže zaměstnával ve školním roce 2024/2025 celkem 42 osob. Jednalo 
se o 9 interních zaměstnanců a 33 externích spolupracovníků, kteří jsou primárně 
vedoucími kroužků či na táborech.  

Interní tým tvořilo celkem 9 zaměstnanců, kteří byli zaměstnáni dohromady na 6,5 
úvazků. Oproti minulému roku došlo tedy k poklesu fyzických osob a také poklesu 
úvazků. Z hlediska profesního pohledu tým pracoval v sestavě 7 pedagogů a 2 
nepedagogických pracovníků – účetní, hospodářka a školnice v jedné osobě. Složení 
celého interního týmu je patrné z organizační struktury.  

3.1 Organizační struktura interních zaměstnanců DDM Bílovec 

3.2 Externí zaměstnanci 

Ve školním roce 2024/2025 spolupracovalo s DDM celkem 33 externích zaměstnanců. 

Všichni byli zaměstnáni na základě dohody o provedení práce nebo dohody o pracovní 

činnosti. Převážnou část tvořili pedagogové volného času – vedoucí zájmových útvarů. 

Další externisté působili jako vedoucí či instruktoři na akcích a táborech  

nebo zajišťovali technickou podporu. Externě zajišťujeme také údržbu a drobné opravy 

budovy či ozvučení akcí. Naši vedoucí zájmových útvarů jsou zkušení pedagogové  

ze základních a středních škol, odborníci z různých profesních oblastí (např. sportovci 

či umělci) i mladí lidé – bývalí účastníci našich kroužků, kteří nyní předávají své nadšení 

a zkušenosti dál. V rámci DDM se o externisty starají hlavně vedoucí oddělení.  

3.3 Další vzdělávání pracovníků 

Dům dětí a mládeže vnímá profesní rozvoj svých zaměstnanců nikoliv jako pouhou 
povinnost, ale jako strategickou investici do kvality zájmového vzdělávání. Cílené 
vzdělávání je základním předpokladem pro udržení vysoké odborné úrovně, zavádění 

Ředitelka

Pedagogičtí zaměstnanci

Pedagog 
volného 

času

Vedoucí 
ZÚ

Pedagog 
volného 

času

Vedoucí 
ZÚ

Pedagog 
volného 

času

Vedoucí 
ZÚ

Pedagog 
volného 

času 

0,5 úvazku

Pedagog 
volného 

času 

0,5 úvazku

Provozní a THP zaměstnanci

Účetní 

0,5 úvazku

Hospodářka 

0,375

Uklízečka, 
domovnice 

0,625



Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188, příspěvková organizace 

Zpráva o činnosti za školní rok 2024/2025 

 16 

inovativních přístupů a zajištění bezpečného a inspirativního prostředí pro děti  
a mládež. Vzdělávací aktivity absolvované interními i externími pedagogy byly 
zaměřeny na modernizaci výukových metod, rozvoj sociálně-psychologických 
dovedností a prohloubení odborných specializací. 

Vedle strukturovaných vzdělávacích akcí představuje neformální učení a sdílení 
zkušeností mezi kolegy klíčový pilíř profesního rozvoje v DDM. Tato forma rozvoje, 
podporovaná v rámci projektu , probíhala jak interně, tak prostřednictvím návštěv  
v jiných organizacích a přinesla řadu benefitů. 

Návštěvy v jiných střediscích volného času (např. SVČ Odry, CVČ Kravaře, SVČ Luna  
v Příboři) přinesly cennou inspiraci a nové podněty pro vlastní činnost. Tato forma 
"učení se od kolegů" umožnila pedagogům: 

• získat nové nápady na aktivity a projekty. 

• Porovnat vlastní praxi s fungováním jiných zařízení a identifikovat oblasti  
pro zlepšení. 

• Získat praktické rady a doporučení, například v oblasti nákupu a využití 
moderních pomůcek a vybavení. 

 

3.4 Přehled vzdělávacích aktivit za rok 2024/2025 

Název vzdělávací aktivity Absolvovali Rozvíjená kompetence 

Aktivity pro týmovou 

spolupráci 

Interní 

pedagogové 

Spolupráce v týmu, komunikace, 

podpora pozitivního klimatu a 

leadership. 

Angličtina pro nejmenší 
Interní 

pedagogové 

Metodika výuky cizího jazyka u dětí, 

tvořivá práce s jazykem, interaktivní 

přístup. 

Doplňující didaktické 

studium anglického jazyka 
Ředitelka 

Odborné a didaktické kompetence, 

plánování a evaluace výuky cizího jazyka. 

Flexinovela zákoníku 

práce pro management 

škol 

Ředitelka 

Právní povědomí, aplikace novel 

zákoníku práce, odpovědné řízení 

organizace. 

Funkční studium – 3. 

ročník (pro ředitele SVČ a 

DDM) 

Ředitelka 

Strategické řízení, personální 

management, finanční plánování, rozvoj 

organizace. 

Inovace koncepce rozvoje 

školského zařízení 

Interní 

pedagogové 

Koncepční myšlení, inovace v zájmovém 

vzdělávání, rozvoj kvality programů. 

Keramická tvorba v praxi 
Interní 

pedagog 

Rozvoj výtvarné kreativity, práce s 

materiálem. 
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Název vzdělávací aktivity Absolvovali Rozvíjená kompetence 

Kurz první pomoci 
Interní 

pedagog 

Praktické dovednosti při zajištění 

bezpečnosti, reakce v krizových 

situacích. 

Logopedie hravě 
Interní 

pedagog 

Jazyková gramotnost, podpora správné 

výslovnosti a komunikace dětí. 

Refresh your English 

online 
Ředitelka 

Jazykový rozvoj, mezinárodní 

komunikace, využití digitálních nástrojů. 

Řešení konfliktů pomocí 

nenásilné komunikace 

(NVC) 

Interní 

pedagogové 

Empatie, sebereflexe, práce s emocemi, 

konstruktivní přístup ke konfliktům. 

Studium pro přípravu 

pedagogů volného času 

Externí 

pedagog 

Získání kvalifikace pro přímou 

pedagogickou činnost, metodické a 

didaktické dovednosti. 

Umělá inteligence ve 

výuce 

Interní 

pedagogové 

Digitální kompetence, efektivní využití AI 

ve vzdělávání, tvorba moderních 

výukových materiálů. 

Zájmové vzdělávání 2025 Ředitelka 

Trendy v neformálním vzdělávání, 

strategické směřování DDM, inovace 

obsahu. 

Zážitkové hry v přírodě 
Interní 

pedagog 

Tvořivost, využití herních metod, rozvoj 

environmentální a zážitkové pedagogiky. 

Zvládání stresu pro 

pedagogické pracovníky 

Interní 

pedagog 

Psychohygiena, prevence syndromu 

vyhoření, práce s emocemi a 

seberegulace. 

Účetnictví příspěvkových 

organizací pro školy 
Účetní 

Finanční gramotnost, přesnost a 

orientace v účetních a daňových 

předpisech. 
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4 Spolupráce s jinými subjekty 

Spolupráce pro naši organizaci, představuje širokou a rozmanitou síť partnerství,  
která je hodnocena „velmi pozitivně“. Zahrnuje jak dlouholeté vztahy se stálými 
partnery, tak navazování nových spoluprací. 

Mezi naše stálé partnery patří město Bílovec a Kulturní centrum. Společně jsme  
se podíleli na programech pro děti během akcí určených široké veřejnosti, jako např. 
Nebeská pošta a čertoviny v rámci prosincového Mikulášského jarmarku. Tradičně se 
také zapojujeme do Dne města Bílovec, kde vystupují děti z našich zájmových útvarů. 
V rámci oslav Dne města jsme měli na místním zámku i stánek s aktivitami pro děti. 

Běhen léta 2025 jsme se také 
zapojili do Coolturního léta 
v Bílovci, a to pod názvem 
Bezva den s DDM. Celkem tak 
proběhly dvě akce v areálu 
letního kina. První z nich se 
konala v červenci a měla 
podnázev „mezi zvířecími 
kamarády“ a druhá proběhla 
v srpnu na téma „veselá 
písnička“.  

I v tomto školním roce jsme pokračovali ve spolupráci se školami a mateřskými školami 
nejen v našem městě, ale i v okolních obcích. Děti ze ZŠ Lubojaty nás pravidelně každý 
měsíc navštěvovaly v rámci odpolední družiny – využívaly naši zahradu a klubovnu,  
kde pro ně byl vždy připraven pestrý a zábavný program. Tradiční akcí je Olympiáda 
mateřských škol, která se každoročně koná v červnu na zahradě DDM. Soutěží  
se účastní školky z Bílovce i okolních obcí a společně si užívají dopoledne plné her, 
radosti a pohybu. Během letních prázdnin jsme s dětmi z příměstského tábora zavítali 
do Základní školy v Těškovicích, kde si paní učitelky pro nás připravily inspirativní 
program v rámci projektu Školní zahrada všemi smysly. V prosinci se pak mikulášská 
posádka DDM vydala s nadílkou za dětmi do škol a školek v Bílovci, Lubojatech, Staré 
Vsi, Jistebníku a Těškovicích, aby jim zpříjemnila začátek adventního času. 

Novinkou letošních letních táborů byl tematický týden s názvem Práce snů. Díky této 
aktivitě jsme navázali na spolupráci s panem Zdeňkem Řeháčkem z Kavárny a čajovny 
Coolna, který dětem přiblížil své podnikání a zároveň se ujal role hodnotitele jejich 
závěrečných podnikatelských projektů. V rámci spolupráce s Městským úřadem 
Bílovec děti navštívily úřad a měly jedinečnou možnost vyzkoušet si role zastupitelů. 
Zajímavou součástí programu byla také exkurze ve společnosti Massag Bílovec, kde se 
děti seznámily s provozem firmy a s výrobky, které se zde vyrábějí.  
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5 Hospodářská činnost 

DDM Bílovec je příspěvkovou organizací a využívá vícezdrojového financování. 

Zdroje financování 

• Státní rozpočet, 

• příspěvek zřizovatele, 

• vlastní zdroje, 

• granty a projekty, 

• sponzorské dary. 

 

Způsob financování jednotlivých aktivit 

• Pravidelná činnost – úplata za zájmové vzdělávání, 

• ostatní činnost – částečně z vlastních zdrojů, poplatků za jednotlivé akce. 

 

Míra naplnění finančních zdrojů – s výjimkou vlastních zdrojů a sponzorských darů jsou 
finance naplňovány prostřednictvím zřizovatele. 

5.1 Vyhodnocení stanovených ukazatelů 

Druh energie Rozpočet v Kč 
Skutečné náklady v 

Kč 
Úspora v Kč 

Elektrická energie 70 000 48 717 21 283 

Voda 7 000 4 264 2 736 

Plyn 220 000 95 373 124 627 

Nájmy 304 000 312 295 -8 295 

Volnočasové 
aktivity 

135 000 135 000 0 

Celkem  736 000 595 649 140 351 

 

5.2 Vyhodnocení hospodaření za rok 2024 

Výsledek hospodaření za rok 2024 skončil s nulovým zůstatkem, příjmy pokryly výdaje. 

Doplňkovou činnost organizace nevykonává. 
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Příjmy (v Kč) 

Dotace MŠMT/MSK 4 127 484 

Dotace zřizovatele 816 440 

z toho odpisy 46 872 

z toho provoz 457 273 

z toho na nájmy 312 295 

Dotace OP-JAK 790 960 

Dary 65 000 

Jiné zdroje 1 711 771 

z toho školné 638 922 

z toho tábory, akce a ostatní 1 072 849 

Příjmy celkem 7 511 655 

Výdaje   

MŠMT mzdové náklady  4 127 484 

Zřizovatel 816 440 

z toho nájmy 312 292 

z toho energie 148 354 

z toho volnočasové aktivity 135 000 

z toho spotřební materiál, služby 114 838 

         z toho oprava majetku 59 084 

         z toho odpisy 46 872 

Dotace OP-JAK 790 960 

Dary 65 000 

Vlastní zdroje 1 711 771 

Výdaje celkem 7 511 655 

Hospodářský výsledek 0 

 

Podrobný rozbor výnosů a nákladů včetně podrobného komentáře a tabulkové části 
je obsažen ve „Zprávě o hospodaření a plnění úkolů za rok 2024“. 

5.3 Materiálně technické podmínky 

Majitelem pozemku a budovy, ve které sídlíme, je Město Bílovec. Oba tyto majetky 
nám zřizovatel předal do správy. 

V suterénu budovy je keramická dílna s pecí a sklad, v přízemí se nachází herna 
a kanceláře interních pracovníků. V prvním podlaží je zřízena klubovna, kuchyňka 
a sociální zařízení. Další klubovna a kancelář se nachází ve druhém podlaží. Ve školním 
roce 2024/2025 jsme neprováděli žádné zásadní opravy a výměny, jednalo se pouze 
o drobné opravy.  
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Vybavení kroužků se snažíme doplňovat a modernizovat postupně. Zároveň  
dle dostupných financí modernizujeme pomůcky používané pro naše aktivity. 
Například jsme díky dotaci z Nadace ČEZ pořídili dva keramické kruhy.  

Péče o spravovaný majetek, investiční činnost 

Organizace má svěřený majetek pojištěn od ledna 2023 u Allianz pojišťovny, a. s. 

V roce 2025 nebyla provedená žádná investiční činnost, vhledem k tomu, že se řeší 
otázka případné rekonstrukce budovy.  

V září 2024 byly sklepy budovy zaplaveny spodní vodou, a to během povodní. 
Následně jsme museli sklep vyklidit, zlikvidovat zničený majetek a po vysušení byl 
sklep znovu vymalován. Vzhledem k tomu, že se ve sklepních prostorech nachází 
keramická dílna, bylo nutné dílnu připravit zpět do provozu do konce září 2024. Škoda 
po povodni byla nárokována u pojišťovny a došlo k odškodnění za zničený majetek  
a výmalbu.  

Majetek 

Inventarizace hospodářských prostředků za rok 2024 byla zahájena 1. 12. 2024 
a ukončena 31. 1. 2025. 

Majetek (v Kč) 

Dlouhodobý hmotný majetek 2 527 392 

            v tom: budova 2 343 603 

                         keramická pec 69 880 

                        Pozemky 113 909 

Dlouhodobý nehmotný majetek 38 356 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 1 369 430 

Finanční majetek 1 595 311 

               v tom: pokladna 11 510 

                          běžný účet 1 570 851 

                          FKSP 12 950 
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6 Zapojení do projektů a mezinárodních programů 

Naší organizaci se podařilo podpořit vzdělávání zaměstnanců a rozvoj naší organizace 
díky finanční podpoře získané z projektů. Cílem je podporovat profesní růst 
pedagogických i nepedagogických pracovníků prostřednictvím dlouhodobého 
vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. 

Nadace ČEZ podpořila naši organizaci díky aplikaci Pomáhej pohybem. Získané finance 
rozšířily možnosti naší keramické dílny. Byly zakoupeny dva hrnčířské kruhy.  

Poskytovatel Název, doba trvání Příspěvek  Vyčerpáno  

OP Jan Ámos 

Komenský  

Vzdělávání a rozvoj pracovníků 

DDM Bílovec 

1.9. 2022 – 31. 8. 2025 

1 220 675 Kč 1 220 675 Kč 

 

Poskytovatel Název, doba trvání Příspěvek  Čerpáno  

Nadace ČEZ 
Hrnčířské kruhy pro DDM Bílovec 

 
54 401,- Kč 54 401,- Kč 

7 Výsledky kontrol 

Veřejnosprávní kontrola 

V únoru 2025 proběhla v naší organizaci veřejnosprávní kontrola, a to přizvanou 
kontrolující osobou pověřenou Ing. Jiřím Turoněm. Předmětem veřejnosprávní 
kontroly byly tyto oblasti účetnictví a hospodaření: 
 

 A. Plnění opatření z poslední veřejnosprávní kontroly  
1. Kontrola realizace nápravných opatření a prověření akceptování dalších 

doporučení z poslední veřejnosprávní kontroly.  
 

B. Následná veřejnosprávní kontrola za rok 2024 
1. Dosažené hospodářské výsledky k 31. 12. 2024 a zhodnocení majetkové 

a finanční situace PO. 
2. Hospodaření s peněžními fondy v roce 2024. 
3. Úplnost a průkaznost vedení účetnictví. 
4. Dodržování pravidel transparentnosti.  
5. Prověření účelného, hospodárného a efektivního provádění operací s 

veřejnými prostředky.  
 

Při kontrole nebyla nalezena žádná porušení ani nápravná opatření. V protokolu jsou 
uvedená doporučení. 
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Následná veřejnosprávní kontrola za rok 2024 a průběžná veřejnosprávní kontrola 
za rok 2025  
 
Následná veřejnosprávní kontrola za rok 2024 a průběžná veřejnosprávní kontrola  
za rok 2025 byla provedena dne 16. 6. 2025. Předmětem kontroly bylo provedení 
následné veřejnosprávní kontroly zadávání veřejných zakázek malého rozsahu za rok 
2024 a provedení průběžné veřejnosprávní kontroly hospodaření s finančními 
prostředky a majetkem za rok 2025. Při kontrole bylo zjištěno, že organizace 
nepostupovala v souladu se svou směrnicí při zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu a v souladu se zásadami zřizovatele při vyřazování majetku.  
 

Kontrola hygieny na letním pobytovém táboře 

V červenci 2025 provedla Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje  
se sídlem v Ostravě kontrolu zotavovací akce – letního tábora v areálu Setina. 
Předmětem kontroly bylo plnění povinností stanovených v: zákoně č. 258/2000 Sb.; 
vyhlášce č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti,  
ve znění pozdějších předpisů a v zákoně č. 65/2017 Sb. Při kontrole nebyly zjištěny 
žádné nedostatky a nebyly uloženy žádné pokyny k odstranění nedostatků. 

8 Závěr 

Školní rok 2024/2025 byl pro Dům dětí a mládeže Bílovec rokem, kdy organizace 

úspěšně naplnila své hlavní cíle, zejména udržení stabilního počtu kroužků a neustálé 

rozšiřování nabídky aktivit. Organizace prokázala schopnost zvládat externí výzvy, jako 

byla změna financování ze strany MŠMT a nutnost hledat finanční zdroje na pokrytí 

mezd externích pedagogů, a také se vyrovnat s následky povodní, které v září 2024 

zaplavily sklepy a keramickou dílnu, kde došlo ke zničení majetku. 

Bylo otevřeno 55 kroužků, které navštěvovalo celkem 440 dětí a 39 dospělých.  

Mezi nově zavedené a úspěšné kroužky patřil Skřivánek (pěvecký kroužek pro děti  

od čtyř let) a Kutilové pro chlapce. Velký zájem zaznamenal také kroužek Badmintonu. 

Mimořádné úspěchy: DDM Bílovec se může pyšnit výjimečnými úspěchy v soutěžní 

oblasti. Děvčata z kroužku mažoretek Rebelky získala tituly Mistryň České republiky  

a následně se na Mistrovství Evropy v italské Monze staly I. vicemistryněmi Evropy  

a II. vicemistryněmi Evropy. Děti z keramických kroužků získaly medaile (dvě první  

a jedno třetí místo) v keramické soutěži na téma „Na dvorku.“ 

V průběhu roku se podařilo zrealizovat 11 táborů pro 295 dětí. Novinkou byl tábor 

Práce snů pro děti 2. stupně ZŠ, který přiblížil podnikání a fungování Městského úřadu 

Bílovec a firmy Massag. Kontrola Krajské hygienické stanice na pobytovém táboře  

na Setině nezjistila žádné nedostatky. 

Hospodaření za rok 2024 skončilo s nulovým zůstatkem, což znamená, že příjmy 

pokryly výdaje. Díky dotacím z projektu OP Jan Ámos Komenský a Nadace ČEZ  
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(na nákup keramických kruhů) se organizaci daří podporovat profesní rozvoj 

zaměstnanců a modernizovat vybavení. 

DDM vnímá profesní rozvoj zaměstnanců jako strategickou investici. V rámci projektu 

OP JAK probíhalo cílené vzdělávání. Důležitá byla také spolupráce a sdílení zkušeností 

s jinými SVČ a DDM. 

Významnou událostí školního roku 2024/2025 byla oslava 40. výročí DDM. Slavilo  

se formou narozeninového koncertu a diskotékou pro děti. Jsme velice rádi, že již tak 

dlouho je naše organizace součástí volnočasových aktivit ve městě. Přáním je,  

aby DDM i nadále zůstalo místem, kde děti objevují a zdokonalují své dovednosti,  

kde potkávají nové kamarády a mají možnost trávit volný čas a prázdniny. 

Poděkování patří všem interním zaměstnancům, externím vedoucím a dobrovolníkům, 

kteří svou prací přispěli k tomu, aby děti a dospělí mohli svůj volný čas trávit 

smysluplně a zábavně. 

Nikdo za hodnocený rok nepožádal o informaci dle § 18 zákona č. 106/99 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím. 

V Bílovci 31. 10. 2025      Mgr. Pavla Gelnarová 

               ředitelka DDM 

 

 

 


